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Těšit se můžete na komentované prohlídky interiérů i bohatý doprovodný program.

V Nostickém paláci uvidíte krásné reprezentační prostory, pracovnu ministra kultury, obrazárnu
paláce s mnoha pozoruhodnými díly starých mistrů, kapli Nanebevzetí Panny Marie a přes skleněný
průhled i slavnou majorátní nostickou knihovnu.

V přízemí paláce se návštěvníkům představí příspěvkové organizace ministerstva kultury s
programem pro děti i dospělé! K vidění bude závodní motocykl z expozice Technického muzea v
Brně, na kterém v 80. letech závodil brněnský jezdec Alexandr Vysloužil nebo historický velociped!
Národní knihovna představí lístkový katalog - dříve naprosto běžná součást mnoha knihoven, dnes
trochu tajemná dřevěná skříňka se spoustou šuplíčků vybízejících k prozkoumání. Připraveny budou i
paleontologické nálezy Moravy ze sbírek Moravského zemského muzea. Díky unikátnímu přístroji
Endopoint, který má ve své sbírce Národní muzeum si návštěvníci poslechnou zvuky historie.
Unikátní přístroj je jediným v Evropě a umí přehrát fonografický váleček jakýchkoliv rozměrů. Těšit
se můžete také na ukázky lidové tvorby, které představí Národní muzeum v přírodě nebo Národní
ústav lidové kultury. Program zpestří krátká představení loutkového divadla Toy Machine, chybět
nebudou tvořivé dílničky, navlékání korálků, výtvarné aktivity, vyšívání krojů a osobně se potkáte s J.
A. Komenským. Ve sváteční den Vám na kytaru zahraje kytarové Duo Manera nebo Katka Misíková a
Jakub Kořínek, k zakoupení budou zajímavé publikace, CD i DVD, které vydávají naše příspěvkové
organizace a na památku se můžete vyfotit u fotostěny historické opony Národního divadla.
Nenechte si ujít jedinečnou příležitost, jak strávit sváteční den 28. září 2023 v Nostickém paláci.

Upozornění pro návštěvníky:
Vstup zdarma. Vstup bude možný pouze vrátnicí Nostického paláce přes bezpečnostní rám a s
ohledem na kapacitu vnitřních prostor bude regulován. Prohlídky budou probíhat v organizovaných
skupinách za doprovodu průvodců, délka prohlídkové trasy je cca 15 - 20 minut. Poslední
komentovaná prohlídka bude začínat v 16.30 hodin.
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